

便捷出行再添新选择

地铁微信扫码乘车功能上线

晚报讯 继支付宝扫码乘车服务开通后,即日起,南通地铁微信扫码乘车功能正式上线,只需打开微信乘车码,轻轻一扫即可快速过闸,让通勤、出游一路畅行无阻。

如何开通微信乘车功能?在微信App搜索“城市通”小程序,确认定位为“南通市”,选择“地铁”,点击“立即开通”,勾选“开通乘车码”;绑定“微信支付”,开通微信免密支付功能并输入支付密码,完成后续开通相关操作流程;填写姓名、身份证

号,完成授权认证设置。乘车时,打开微信App下拉聊天页进入“城市通”小程序,点击乘车码,将二维码对准闸机扫码区扫码即可通行。

如何更改注册手机号和注销账号?通过“城市通”小程序下方“城市通—我的—我的客服”联系客服进行处理。注销账号需先补齐欠费金额。

为何每天刷码正常,今天刷码无法乘车?请检查乘车码是否为当前地区乘车码。如果为当前地区,可以尝试提高手机亮度后,点击乘车二维码

区域,刷新后再次刷码进/出站。

若仍无法进站或出站,乘客需要记录下所在站点、闸机信息、刷卡时间等信息,通过小程序下方“城市通—我的—我的客服”联系“城市通”小程序客服;也可以就近联系地铁工作人员或拨打南通轨道交通服务热线0513-962111。

若发现扣费不符,乘客可以通过“城市通”小程序内“我的客服”提交问题,后台将快速核查处理;也可以就近联系地铁工作人员或拨打南通轨道交通服务热线0513-962111。 记者蒋娇娇



越剧大戏 开锣上演

昨天,由海门区广云越剧团创排的古装越剧大戏《白罗衫》在伶工学社小剧场开锣上演。该剧根据昆剧《白罗衫》创作改编而成,演绎了一个“中国哈姆雷特”的爱恨情仇。

记者徐培钦 实习生贾冯翔

第四届全民健身运动会乒乓球比赛开赛

晚报讯 昨天上午,南通市第十三届运动会暨第四届全民健身运动会乒乓球比赛(市级机关部)在南通创新区全民健身中心开赛。

据了解,本次乒乓球比赛为期两天,设男子团体赛和女子团体赛两个项目。来自市级机关的51个

部门组成45支代表队,340名运动员发挥拼搏精神,在比赛中切磋球技、交流感情、增进友谊。

近年来,市委市级机关工委坚持党建带群建,聚焦干部职工需求,常态化组织开展“机关文化季”活动、机关和县(市、区)乒乓球比赛、

女子趣味运动会、《国家体育锻炼标准》达标赛等各类文体活动。下一步还将继续带动广大干部职工通过体育竞技激发拼搏精神,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投身中国式现代化南通新实践。

记者范译

南通邮政首届乡村亲子健康跑举行

晚报讯 昨天,南通邮政首届乡村亲子健康跑暨农创非遗市集活动在通州区石港镇睹史院村举行。200多个家庭在奔跑中释放活力,共同感受乡村魅力。

本次健康跑全程约3公里,活动中穿插了集印行动、竞技闯关、农趣体验等环节,不仅考验家庭协作能力,更通过集章打卡机制增强互动性。参赛者凭参赛包内通关券可在赛事主题邮局兑换《渔湾十景》特

色明信片,每完成一关即可加盖“凤凰菜地”“渔湾水乡”等石港特色印章,集齐4枚印章便能兑换完赛礼包。

农创非遗市集作为活动另一大亮点,吸引25家本土商户参展,集中展示了石港腐乳、睿糕等非遗美食及枇杷、番茄等特色农产品。活动期间,南通邮政发放的近万元消费券有效激发了消费活力。人脸彩绘、漆扇制作等非遗体验区累计接待体验群众近百人次,传统文化传承与现代消费场景实

现深度融合。

邮政服务深度融入活动全程。赛事主题邮局创新设置拍照打卡、文创展销、DIY明信片打印等功能区,提供智能化、沉浸式邮文化体验;邮政金融驻点为村民及参赛者提供业务咨询以及办理服务。活动期间,邮政特色元素贯穿始终,从赛道指引旗、邮筒造型打卡点到农产品消费立减服务,全方位提升品牌影响力。

通讯员倪佳佳 记者王玮丽

我市职业院校在省赛中夺得55个一等奖

晚报讯 在刚刚结束的省职业教育技能大赛上,我市职业院校收获颇丰,共获得55个一等奖、85个二等奖。

省职业院校技能大赛由省教育厅、省发展和改革委员会、省工业和信息化厅等15家单位主办,每年举

办一次。该项赛事是我省职业教育领域规模最大、参赛学校和选手最多的赛事之一。本次大赛中职组设有59个赛项、高职组设有105个赛项,涵盖装备制造、电子与信息、财经商贸、文化艺术等专业大类,全面对接产业发展前沿需求。记者沈樑

一直以来,我市职业教育始终秉持“以赛促教、以赛促学、以赛促改、赛教结合”的理念,各职业院校均高度重视技能大赛工作,积极营造浓厚的竞赛氛围,通过大赛提升学生和教师的职业素养和综合能力,为区域经济社会高质量发展提供坚实的人才支撑。记者沈樑

黄海滩涂贝类 迎最佳采收季



晚报讯 春潮涌动,美味正当时。眼下,又到文蛤、四角蛤最为肥美的时节,连日来,启东黄海滩涂贝类养殖区域已开始采收,为市民餐桌奉上美味佳肴。

“机器采捕效率比人工高太多了。”启东市黄海滩涂开发有限公司员工陈裕兵介绍,单台采捕机每小时可采收1000多斤,相当于数十名工人工作量。目前,公司每天投入3至4台机器作业,日采收量超2吨。

据了解,启东黄海滩涂公司这片文蛤、四角蛤滩涂养殖面积约为6000亩,每年采收两季,所产的文蛤、四角蛤主要销往周边省市。

通讯员朱俊俊 倪天伟 记者黄海

留学生沉浸式 体验非遗点茶



晚报讯 近日,非遗宋代点茶第21代传人顾媛媛受邀走进南通市图书馆,带领南通大学国际教育学院的学生们一同穿越千年,感受宋代文人雅士的生活情趣,体验宋代点茶这一古老的茶道艺术。

现场,顾媛媛以生动的语言和丰富的史料介绍了宋代点茶的历史渊源和文化背景,学员们仿佛置身于那个茶香四溢的时代,感受到了宋代茶文化的独特魅力。

作为南通大学第20届文化读书月“非遗进校园”系列活动之一,此次活动旨在通过沉浸式文化体验,让青年学子在茶香氤氲中触摸历史文脉。

通讯员顾心瞳 记者杨镇潇